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Betreff: Antrag auf einen „Dachunterstand mit Grillfunktion“ in Altenhain auf dem Festplatzgelände 

 

 

Sehr geehrter Herr Stadtverordnetenvorsteher J. Kühn. 

 

Der Ortsbeirat Altenhain stellt folgenden Antrag an die Stadtverordnetenversammlung: 

 

Beschlussantrag: 

Die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Laubach beschließt, den Bau eines Dachunterstandes mit 

Grillfunktion in Altenhain. Dieser Dachunterstand wird auf dem Festplatzgelände in Altenhain errichtet und  in 

Eigenleistung und entsprechenden ZID- Mitteln finanziert. 

 

Begründung: 

Der Bau eines solchen Dachunterstandes mit Grillfunktion, wurde bei dem neu gegründeten „Bürgerstammtisch“ 

den Bürgerinnen und Bürgern von Altenhain vorgestellt.  

Er soll unter anderem als Treffpunkt für alle Bürgerinnen und Bürgern aus Altenhain dienen.  

Der Vorschlag zur Errichtung eines Dachunterstandes mit Grillfunktion bekam von den Bürgerinnen und Bürgern 

aus Altenhain einen sehr großen Zuspruch.  

Am 30.09.16 wurde in der Ortsbeiratssitzung Altenhain ein „Dachunterstand mit Grillfunktion“ zur Abstimmung 

gegeben. Dieser wurde mit „4 JA-Stimmen“ und „2 Enthaltungen“ angenommen. 

Es wurde vom Ortsbeirat Altenhain beschlossen,  diesen Dachunterstand mit Grillfunktion zu errichten. 

 

Finanzielle Auswirkungen: 

Wie oben schon erwähnt, wird das gesamte Projekt aus ZID-Mitteln und Eigenleistungen  

finanziert.  

Trotz allem hier  eine Aufstellung. 

Wir haben ein Angebot von der Firma Reining für den Dachunterstand von 2826,31€ vorliegen. 

Darin enthalten sind alle Baumaterialien inkl. der Dacheindeckung.  

Die Regenrinnen sowie die Firstabdeckungen beziehen wir von der Firma Müller aus Altenhain. 

Alle noch ausstehenden Kosten, wie beispielsweise: Grill, Untergrund, etc… werden wir zu großen Teilen in 

Eigenleistung erbringen und ggf. aus ZID-Mitteln beziehen. 

Folgekosten entstehen durch die Pflege der Hölzer bzw. des Daches. 

 

 

 

____________________ 
Andreas Schöneborn 

Ortsvorsteher Altenhain 

     


